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С проекта на Постановление се предлага откриване на филиал на Софийския
университет „Св. Климент Охридски“ в гр. Бургас. Откриването на филиала е по
предложение на висшето училище въз основа на положително оценен от
Националната агенция за оценяване и акредитация проект.

Мотивите на Софийския университет „Св. Кл. Охридски“ за откриване на звеното
съответстват на мисията и стратегическата цел на висшето училище, определени
от традицията и значението му като водеща институция за образование от
класически тип, подготвяща професионалисти за различните социални и културни
сфери на обществения живот. Филиалът ще допринесе за социалното и културно
развитие на Бургас и региона, ще осигури редица предимства на един от най-
динамично развиващите се български градове със значителен прираст на младите
жители.

Предвижда се във филиала да се подготвят студенти за придобиване на висше
образование в две професионални направления: Музикално и танцово изкуство и
Религия и теология. Обучението, съгласно проекта за откриване на звеното, ще се
осъществява по три специалности от професионално направление Музикално и
танцово изкуство за придобиване на образователно-квалификационните степени
„бакалавър“ и „магистър“ в редовна форма и по две специалности от
професионално направление Религия и теология за придобиване на степен
„магистър“ в задочна форма.

С откриването на филиала ще се отговори на необходимостта от кадри за
туристическия и културен бизнес в съчетание с духовна просвета и мениджмънт в
областта на поклонническия туризъм. Подготовката на кадри с висше образование
по специалностите на филиала ще осигури редица предимства на града и региона,
поради което общинското ръководство и кметството на Бургас застават зад идеята
за създаването му и осигуряват съответната материално-техническа база за



нуждите на обучението.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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